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2) Melez uzun boylu  iki bezelyeyi çaprazlayınız. Kısa boylu tohum ve uzun boylu tohum yüzdelerini yazınız.( uzun boy kısa boya baskındır.)  
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Dünya'nın Güneş ve kendi etrafındaki
hareketiyle ilgili olarak;
I: Dünya kendi etrafında döndüğünde bir gün
içindeki sıcaklık farklılıkları oluşur.
II: Güneş etrafında dolanmasının mevsim
oluşumuna etkisi vardır.
III: Dünya'nın sahip olduğu eksen eğikliğinin
konumu hep aynı yana doğrudur.
yukarıda verilenlerden hangisi ya da
hangileri doğrudur?
A) Yalnız I                    B) I ve III
C) II ve III                     D) I,II ve III

5)
DNA’nın eşlenmesi sırasında aşağıda verilen olaylardan hangisi gerçekleşmez?
A) DNA’nın sarmal yapısı açılarak düzleşir.
B) Eşlenme sonucunda iki farklı DNA oluşur.
C) Bağlanma sırasında adenin ile timin eşleşir.
D) DNA eşlenirken deoksiriboz şekeri ve fosfat kullanılır.







6) 
[bookmark: _GoBack]Biyoteknoloji  ile ilgili olarak aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Biyoteknolojik ürünler hastalıklara neden olabilir.
B) Biyoteknoloji sayesinde daha fazla ürün elde ederiz.
C) Biyoteknoloji ürünlerin dayanma sürelerini artırır.
D) Biyoteknolojik ürünler tamamen zararsızdır, güvenle tüketilebilir.

7) Aşağıdakileri modifikasyon mutasyon adaptasyon olarak sınıflandırınız
1.	Arı sütü ile beslenen larvaların kraliçe arı olması ………………………..
2.	Altı parmaklılık………………………..
3.	Van kedisinin bir gözü mavi diğer gözünün yeşil olması……………………
4.	Muhabbet kuşlarının renklerinin farklı olması……………………….
5.	Kaktüslerin yapraklarının diken şeklinde olması……………………….
6.	Çok spor yapan kişinin kaslarının gelişmesi………………………….
7.	Zürafaların boyunlarının uzun olması……………………………
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A) Güneş'e uzaklıklarının farklı olması
B) Ekvator'a uzaklıklarının farklı olması
C) Farklı yarım kürelerde bulunmaları
D) Gerçekleşen hava olaylarının farklı olması
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Bir niikleotidin yapisinda asagidakilerden hangisi bu-
lunmaz?

A) Gen B)Baz C) Seker D) Fosfat
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Yukeridaki sekiide bir DNA parcasinin . zincir g6-
fiimekted.
Buna gére I 2incir asagidaklerden hangisiir?
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Umut asagidaki ifadeleri iklim ve hava olaylari olarak si-
niflandirmak istiyor.

1. Eskisehir'de yazlar sicak ve kurak geger.

Il Yarin havanin yagmuriu olacagi sdyleniyor.

1ll. Sivas'a bu mevsim mutlaka kar yagar.

IV. Adana'da g giin boyunca sicaklik 30°C'un altina
dusmeyecek.

Buna gore segeneklerden hangisi Umut'un yaptig
dogru siniflandirmadir?

iklim Hava olayi
A) I-m -1
B) I-1v -1
C) -1 1-1v

D) M-I -1




